1.1

10.

11.

12.
13.
14.
15.

Taller tercer parcial de Calculo 1 Anec-
2020-10. Ejercicios sugeridos para preparar

el tercer parcial.

Utilizar la Regla de la cadena para calcular la derivada
de las siguientes funciones.

() =va?+1

f(z) =523+ 222 — 8z + 2

C f(x) = {/(4x® — 222)°

22+ 5r—4
rT) = ——
/(@) 2 +1

0= (551

ft)=(2—4)°3t+5)

f@) =z =27 (@ +2)
10m?

82% — 3
flw) = x2+ 2
q(r)=+v12r —r?
s(t) = Vi?



1.2 Calcular la segunda derivada de las siguientes fun-
ciones.

1. f(z) =62+ 8z + 5273
2. w(z)=325-1+6°

3. f(t)=In (Vt*+1)

4. g(t) =te™”

5 T(s)—%—g+25+42
6. f(r) = g+ 11

7 f(x):<8+%)4

8. f(2)=(VE—-3)"

9. f(x)=”“"4;7

10. f(z) = 7% + 3%

11. g(t) = /3L + 10
(1+76) (7 — 6)

12. r(0) = =0

7:1:
13. f(x) = log; <€m n 1)
14, () = H;f_ﬂ
15, P(g) = 1t 22]§q +6)



1.3 Calcular la derivada de las siguientes funciones
1. f(z)=1In(8z* + 2?)

(22 4+ 1) (2 + 22+ 1)
xt 41

2 f(x) = ln<
3. f(z) =2Inva2 +1
4 g(2) = [In (4] + {m (i)r

22

5. f(z) =In (22 + V422 + 1)

62:1:
6. f(z)=1In <62I n 1)

7. f(2) = log, (xg i 4)

xt+1
"
9. f(x)=1 (3;:27)

10. f(t) =In M(t3+4)6)
11. f(z) =In(zInz)
12. f
13. f(x)
14. f(x) = 5%
15. f ()

[ (@)

16.



1.2

18. f(x) = z'e®

1.4 Utilizar la derivaciéon implicita para obtener g—g.

1. 20y —y? =1
2. 23 +32%y+ 92 =38
r—Yy

3. =24y
T+y Y
4. yvr+1=4

o. 2y+r+2=0

6. vy + 1 +y=212*+1>
7.y — a® = 3a%y — a9’
8. (a2 + )" = 4y

9. 22 —ay +1y? =12

10. xy® + 2%y* = —4

11. y* = In (zy)

12. 2+ =In (£>
Yy

1.5 Resolver los siguientes ejercicios.

1. Encuentre una ecuacién de la recta tangente a la gréfica de la funcién
y=Ilnzrenz=1.

2. Encuentre los puntos de la curva 2% — 2y + y?> = 12 donde la recta
tangente es paralela al eje x.

3. Encuentre los puntos de la curva 2% — 2y + y?> = 12 donde la recta
tangente es paralela al eje y.



1.6

10.

. Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva (22 + y2)2 = 4y? en

el punto (0,2).

. Encuentre los puntos de la curva 22 + 4> = 2z + 2y donde la recta

tangente es horizontal.

Encuentre la pendiente de la recta tangente a la grafica de y = In (xe*x?’)

enx =1

3

Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva 23 —zy +4% = —1 en

el punto (1,0).

. Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva y? + a2y — 22 = 5 en

el punto (4, 3) .

d?y

Utilizar la derivacién implicita para obtener --3.

Lxy—r+y=3

2y—x+ay=3

P —ay+a?=3

y? — 22 =6
2?2+t =1
22—y =T
>+ =8
ry+3=y
4.y — 2y =2z
Vv —y—6==z



